

Чтобы Россия была сильной...

Глава города Владимир Михайлов встретился с народным артистом России, почетным гражданином Кемеровской области Дмитрием Хворостовским, который накануне Дня шахтера выступил в Кемерове со своей новой концертной программой.

Одной из тем беседы стал русский хоккей и чемпионат мира по хоккею с мячом, который прошел в нашем городе. «Золотой баритон» интересовался, много ли его земляков-красноярцев принимало в нем участие. По его мнению, очень важно вкладывать деньги в детский спорт: «Как и в искусстве, в спорте надо идти до конца, ведь чем больше вкладываешь в детский спорт, в музыкальные и художественные школы, тем больше получают страна и будущие поколения... Необходимо всем нам приложить усилия, чтобы Россия оставалась цельной, единой, богатой, способной выстоять в любых невзгодах».

Глава города в свою очередь сказал, что популярность дополнительного образования в Кемерове растет — сегодня каждый шестой ребенок от 6 до 16 лет занимается в музыкальной или художественной школе, без этого невозможно представить современное образование.

На память о встрече глава города подарил Дмитрию Хворостовскому сувенирные панно, посвященные 100-летию Кемеровского рудника и покровительнице шахтерского труда святой Варваре.

Соб. инф.

На снимке: Дмитрий Хворостовский во время концерта в Кемерове.

Фото
Валерия Фоминского.

